

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）

电话：0632-3826668

全区社会稳定风险评估工作培训班开班

□记者 郑永利

本报讯 7月23日，全区重大决策社会稳定风险评估工作培训班在区委党校五楼报告厅开班。区委副书记、政法委书记赵琨出席并讲话，区委党校党委书记、常务副校长张章主持。

赵琨在讲话中要求，要深刻认识深化社会稳定风险评估工作的重要意义。社会稳定风险评估作为各级党委政府作决策、搞改革、定政策、上项目的前置程序和刚性条件。抓好风险评估是全面深化改革的重要保障，是推进平安市中的重要载体，是践行群众路线的重要内容。要正确看待社会稳定风险评估工作得失，突出工作重点，扎实推进社会稳定风险评估工作。要强化组织领导，确保社会稳定风险评估工作取得实效。

区人大视察全区民族宗教工作

□记者 刘辉

本报讯 7月22日，区人大常委会副主任胡方忠、周爱国带领区人大视察组视察全区民族宗教工作。副区长王凤堂陪同了视察活动。

视察组一行先后到利民社区、清真寺、福音堂、百子庙、甘泉寺等地进行了实地察看。随后，在甘泉寺召开座谈会。

会上，区民族宗教局负责人汇报了全区民族宗教工作情况；与会人员进行了座谈交流，并提出了有针对性的意见和建议。

胡方忠就做好全区民族宗教工作要求，要统一思想，进一步强化做好民族宗教工作的紧迫感和责任感；要健全机构，夯实做好民族宗教工作的组织基础；要加大力度，积极帮扶少数民族发展各项事业；要多方探索，充分发挥宗教界在构建和谐长治、文明长治中的积极作用；要依法管理，保持民族宗教领域稳定和谐。

区政协视察全区文物保护工作

□记者 郭丹

本报讯 7月23日，区政协副主席李吉玲、郑遵法带领区政协视察组视察全区文物保护工作。副区长田静陪同。

视察组一行先后到王鼎铭墓、文革碑、国际洋行、王沟石桥等地实地查看了文物保护情况。随后，在区文化馆召开座谈会，听取了我区文物保护工作情况汇报。

李吉玲指出，文物是一种不可再生的宝贵文化资源，相关部门要多方筹资，对文物进行保护和修缮；要加强文物保护队伍的培养，让铁道游击队等相关文化得到充分的挖掘；要加强宣传，提高文物保护的重视程度，让更多的人认识文物、了解文物。

孟庄镇玉米田间夏管忙

□通讯员 刘勇 李锋

孟庄讯 连日来，孟庄镇抓住当前降雨充沛、土壤墒情良好的有利时机，迅速组织群众开展田间管理工作，为夺取秋粮丰收打下坚实基础。

该镇充分利用广播、宣传栏、明白纸等形式进行夏播秋季作物选种、合理种植，组织农业、农技部门技术人员，在田间地头对玉米、大豆等农作物的高产栽培技术和病虫草害防治技术进行重点宣讲。农技人员指导群众对于玉米、大豆等夏播夏栽作物，区分不同苗情，进行分类管理，及时拔除杂株、残株、病株和二茬苗，提高玉米生长整齐度。同时，推广平衡施肥技术，增加磷钾肥的使用量，确保玉米健壮生长。目前，该镇玉米已普遍追肥一遍。

光明路街道为流动人口提供特色服务

□通讯员 耿德刚

光明路讯 今年以来，光明路街道积极为辖区内流动人口做好配套服务工作，切实解决流动人口解决实际问题。

该街道通过大走访、逐户摸排等方式，准确掌握流动人口流向，做到信息及时建档、更新管理到位。为辖区流动育龄妇女进行免费体检，并免费提供计生基本服务项目。同时，指导流动人口获得安全、有效、适宜的避孕节育方法，设置免费避孕药具发放点，加强避孕节育、生殖健康咨询指导和服务。他们还探索成立社区流动人口计生协会，组织流动人口自我管理、自我服务，通过流动人口计生协会连接流动人口和社区、街道及时了解流动人口动向、生活问题，便于及时予以帮助和扶持。

矿区街道开展汛期工地安全检查

□通讯员 任文勇 褚颖

矿区讯 针对汛期暴雨、雷电等灾害性天气多发，季节性安全问题突出，又正值建筑施工高峰期，近日，矿区街道开展了汛期建筑施工安全检查。

为确保检查效果，该街道成立了汛期建筑施工安全生产联合检查组，采取深入施工现场、调阅资料、随机询问、实地查验等方式，对辖区在建工程安全生产情况进行了拉网式检查，共检查辖区3个施工现场，检查发现9处安全隐患，检查组分别下达了《责令限期整改指令书》。

检查组要求各施工企业进一步落实安全生产主体责任，规范施工现场安全生产行为，努力强化从业人员安全生产意识。

龙山路街道

三结合实现网格管理全覆盖

□通讯员 李婉 杨坤 刘鹏

龙山路讯 在网格化社会管理服务工作中，龙山路街道积极探索，将此项工作与服务平台、综合治理、便民服务相结合，认真解决群众的需求，将联系服务群众的“最后一公里”变为“零距离”。

与服务中心建设相结合，打造惠民利民平台。为方便辖区居民就近、集中办理日常生活中遇到的各种问题，该街道结合网格化社会管理服务工作，所辖8个社区均设立了便民服务大厅，与居民日常生活关系密切的计生、劳动保障、民政等业务实现了集中办公，居民在一个大厅即可享受“一条龙”式服务。设立了公开栏，有监督电话、值班

公示台、挂牌办公、挂牌上岗、挂牌收费。工作制度、岗位职责、服务指南、办事时限上墙，做到了“一栏、两有、三挂、四上墙”。该街道投资120余万元，设立了便民服务中心，占地及建筑面积460余平方米。目前，设有劳动保障、民政办、综治办、食品药品监管等11个窗口单位共22名专职工作人员，全部佩戴工作证上岗。

与综合治理工作相结合，共筑平安和谐家园。网格员在日常入户，收集信息的过程中，充分发挥宣传员的作用，把收集治安方面信息作为一个重点，对收集上来的信息及时进行梳理、上报，积极跟踪问题的落实情况，并及时进行回访，听取居民对问题办理情况是

否满意，积极打造“平安龙山”、“和谐龙山”的品牌。目前，辖区内有专兼职联防队员196名，各类保卫组织100多个，志愿者队伍68支426余人。辖区共有电子监控系统54套，探头212个。警务室20个，治安办公室48个，巡逻点40多个，联网监控点近100处，报警点40多个，设立治安服务电话17部。

与居民日常所需相结合，打通便民服务新渠道。为方便网格员联系群众，察民情，问民需，该街道和社区第一时间给新上任的34名网格员印制了便民联系卡、《民情日志》、《网格化管理居民家庭档案簿》和《便民服务知识手册》。由社区支部书记和有经验的社区工作者对网格员“一带一”传

帮带，深入网格，通过入户走访和经常联系，与群众零距离接触，面对面沟通，摸清民情户况，了解基层实际，掌握惠民政策在基层的落实情况以及群众生产生活方面遇到的实际困难，听取群众对社区、街道工作的评价和意见建议，宣传与群众息息相关的惠民利民政策。截至目前，通过网格化社会管理服务平台共收集群众诉求5307条，办结5294条，办结率达99.88%，群众满意率达99.1%。

推行网格化社会管理
密切联系服务群众



图①



图③

球星进校园

□记者 周杨

7月22日下午，由区政府主办，青岛银行枣庄分行承办的2015年市中区校园足球夏令营活动在鑫昌路小学举行。副区长田静出席。图①为前AC米兰传奇球星佛朗哥·巴雷西（左三）作为特邀嘉宾出席活动。图②、图③和图④均为活动现场。

◆永安镇 ◆文化路街道 开展“三严三实”专题教育活动

□通讯员 伊宁 刘连金 吴琛

永安讯 7月22日，永安镇举办“三严三实”专题学习报告会，进一步深化思想认识，掌握有关要求，使该镇“三严三实”专题教育工作取得实效。该镇全体科级干部、机关工作人员150余人参加了此次会议。

此次报告会邀请市委讲师团教研室主任王辉作了题为《践行三严三实，发挥党员模范作用》的专题辅导报告。王辉从充分认识三严三实活动的重要意义、准确把握三严三实科学

内涵和基本要求、如何践行三严三实等三个方面给大家作了专题辅导。报告对于党员干部如何科学认识和准确把握习近平总书记“三严三实”工作要求具有很强的指导作用，也为广

大党员干部下一步更好地发挥模范带头作用做好工作践行三严三实增长了见识、拓宽了思路、指明了方向。大家纷纷表示要不断推动自身素质的升

级，努力掌握如何践行三严三实的基本能力，切实发挥模范带头作用，为实现全镇经济社会又好又快发展做出

新的更大贡献。

文化路讯 近日，文化路街道召开全体党政干部会议，开展“三严三实”专题教育第一专题研讨。此次研讨以“严以修身，加强党性修养，坚定理想信念，把牢思想和行动的‘总开关’”为主题。

该街道党政成员们围绕主题，就如何坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念，增强道路自信、理论自信、制度自信；如何站稳党和人民立场，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观

和公私观、是非观、义利观，忠于党、忠于国家、忠于人民进行了深入研讨。结合该街道和自己工作、生活实际，具体就如何加强党性修养、坚定理想信念、坚决抵制歪风邪气，切实做到为民务实清廉进行了交流探讨。大家一致认为，身边发生的违纪案件再次敲响了警钟，要进一步加强党性修养，坚定理想信念，把牢思想和行动的“总开关”，切实增强践行“三严三实”要求的思想自觉和行动自觉，为辖区经济发展和“六个市中”建设出“实”力。

用激情和汗水谱写青春之歌 ——区检察院公诉一科争创省级青年文明号纪实

□记者 韩邦昊

近日，区检察院公诉一科被共青团省委授予2013至2014年度山东省“青年文明号”荣誉称号。继2010年8月，被共青团枣庄市委、枣庄市创建青年文明号活动组委会授予“青年文明号”称号以来，该科室紧扣检察工作主

题，以争创省级“青年文明号”为载体，以“一流的服务水平、一流的工作业绩、一流的公诉队伍”为目标，狠抓各项工作推进，取得了显著成效。

强化争先出实招，着力营造创建氛围

文明号”活动的启动仪式，举办了以“青春建功中国梦——我们是青年文明号”为主题的青年检察官演讲比赛；开展了“唱响文明号，建功中国梦”的团旗接力活动，开展了“如何让当事人在每一起公诉案件中感受到公平正义”的大讨论活动，以及“献一份爱心，救助特困学生”等一系列争创青年文明号活动，有效增强了青年干警们“立检为公、执法为民”的思想，形成争创省级“青年文明号”的浓厚氛围。

提高素质建队伍，着力锻造一流团队

区检察院党组十分重视该公诉一科省级“青年文明号”的创建工作，成立了争创省级青年文明号领导小组，制定了《申报2013-2014年度青年文明号创建计划》，明确了指导思想和具体实施措施。将争创青年文明号的活动纳入全院的精神文明建设当中去。按照创建要求，举行了争创省级“青年

文明号”活动的启动仪式，举办了以“青春建功中国梦——我们是青年文明号”为主题的青年检察官演讲比赛；开展了“唱响文明号，建功中国梦”的团旗接力活动，开展了“如何让当事人在每一起公诉案件中感受到公平正义”的大讨论活动，以及“献一份爱心，救助特困学生”等一系列争创青年文明号活动，有效增强了青年干警们“立检为公、执法为民”的思想，形成争创省级“青年文明号”的浓厚氛围。

告。近年来，该科室先后有7名干警

受到市、区两级党委的记功表彰，3名干警被评为市级优秀公诉人；该科室连续两年被区委区政府授予“平安市中建设先进单位”称号，被市检察院授予“先进集体”称号。

建立服务示范岗，着力提供优质服务

在启动争创省级青年文明号活动后，该院公诉一科积极响应团组织号召，制作了执法干警服务卡。立足职能，深入乡村、街道、社区开展法制宣传。挂牌服务，开展来访群众满意度调查，并作为评优的依据。举办了“志愿服务，创城有我”、“7.11世界人口日宣传”等一系列志愿者活动。同时，开展“检察官送法进校园活动”，截至目前，以案释法作法制报告20多场次，听课学生达6000多人次，赢得了广大师生及社会各界的广泛好评。

创建文化强省建设先进区
促进文化大发展大繁荣